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Ldz. ŚZPN/PS/243/2025                             Sandomierz, dn.12.06.2025 r.     

KOMUNIKAT Nr 37/PS/2024-2025 
Wydziału Gier i Dyscypliny Podokręgu Sandomierz 

Wydział Gier i Dyscypliny Podokręgu Sandomierz ŚZPN na posiedzeniu w dniu 12.06.2025 r. na 

podstawie zapisów w sprawozdaniach meczowych oraz raportów Delegatów - Obserwatorów z rozgrywek Kl. 

„A” seniorów gr. III, Kl. „B” Seniorów gr. III oraz rozgrywek grup młodzieżowych za naruszenie przepisów gry 

przez zawodników, trenerów, działaczy oraz sędziów  udzielił: 

Wydział Gier: 
 

1. Wydział Gier i Dyscypliny Podokręgu Sandomierz postanowił  zweryfikować zawody  jako 

vo 3:0     dla drużyny Wodnik Styków , za niestawienie się drużyny GTS Raków na zawody. 

Podstawa prawna: §16pkt.5 „b”.   Regulaminu Rozgrywek o Mistrzostwo IV ligi i 

niższych klas rozgrywkowych w kategorii seniorów oraz  młodzieżowych na sezon 

2024/2025. WGiD Podokręg Sandomierz postanowił jednocześnie ukarać klub GTS 

Raków  obligatoryjną karą finansową w wysokości 400 zł , za niestawienie się 

drużyny ww. zawodach. 

Podstawa prawna: : §16pkt11. Regulaminu Rozgrywek o Mistrzostwo IV ligi i 

niższych klas rozgrywkowych w kategorii seniorów oraz  młodzieżowych na sezon 

2024/2025. 

2. Wydział Gier i Dyscypliny Podokręgu Sandomierz postanowił  zweryfikować zawody  jako 

vo 3:0     dla drużyny Cukrownik Włostów , za udział w zawodach nieuprawnionego 

zawodnika w drużynie Łysicy Bodzentyn ( Mykola Txxxxxxx) . 

Podstawa prawna: §16pkt. „g”. w  związku z §10 pkt.3a  „Regulaminu Rozgrywek o 

Mistrzostwo IV ligi i niższych klas rozgrywkowych w kategorii seniorów oraz  

młodzieżowych na sezon 2024/2025.” 

3. Wydział Gier i Dyscypliny Podokręgu Sandomierz postanowił wyznaczyć termin rozegrania 

zawodów Klasy A Gr.3 Seniorów , pomiędzy drużynami LKS Zryw Zbigniewice- OKS 

Opatów na dzień 14.06.2025  ( sobota) godzina 16:00 , na boisku drużyny Zryw Zbigniewice  

( Stadion w Zbigniewicach ). 

Podstawa prawna: : §15pkt.12  Regulaminu Rozgrywek o Mistrzostwo IV ligi i 

niższych klas rozgrywkowych w  kategorii seniorów oraz  młodzieżowych na sezon 

2024/2025.  

4. Wydział Gier i Dyscypliny Podokręgu Sandomierz postanowił ukarać klub MKS Świt 

Ćmielów karą finansową 300 zł , za nieopłacanie delegacji sędziowskich z dnia 03.05.2025. 

Podstawa prawna: §13 pkt23 „b” Regulaminu Rozgrywek o Mistrzostwo IV ligi i 

niższych klas rozgrywkowych w kategorii seniorów oraz  młodzieżowych na sezon 

2024/2025. 

 

 
 

     

 

Kary Dyscyplinarne: 



 

1. Wydział Gier i Dyscypliny Podokręgu Sandomierz postanowił ukarać  zawodnika Patryk 

Gxxxx ( Koprzywianka Koprzywnica ) karą dyskwalifikacji jednego meczu za otrzymaną 

czerwoną kartkę w meczu Klasy B Gr.3 pomiędzy KS Koprzywianka Koprzywnica-UKS 

Baćkowice z dnia 07.06.2025 .Kara biegnie od 08.06.2025. 

Podstawa prawna: §19pkt.14 „a ”Regulaminu Rozgrywek o Mistrzostwo IV ligi i 

niższych klas rozgrywkowych w kategorii seniorów oraz  młodzieżowych na sezon 

2024/2025.  

2. Wydział Gier i Dyscypliny Podokręgu Sandomierz postanowił ukarać  klub KP KSZO 1929 

Ostrowiec Św karą finansową 150 zł , za otrzymanie przez pięciu zawodników napomnień (żk) 

w meczu A Klasy Gr.3 pomiędzy KP KSZO 1929 II Ostrowiec Św- LZS Samborzec z 

dn.08.06.2025. 

Podstawa prawna: §19pkt.9 „Regulaminu Rozgrywek o Mistrzostwo IV ligi i 

niższych klas rozgrywkowych w kategorii seniorów oraz  młodzieżowych na sezon 

2024/2025.  

3. Wydział Gier i Dyscypliny Podokręgu Sandomierz postanowił ukarać  Kierownika Drużyny 

Cukrownika Włostów Marcina Jxxxxx karą dyskwalifikacji pięciu meczy , za wysoce 

niesportowe zachowanie oraz otrzymaną czerwoną kartkę  w meczu Klasy B Gr.3 pomiędzy 

KS Hubal Linów-Cukrownik Włostów z dn.08.06.2025. Kara biegnie od 09.06.2025. 

Podstawa prawna: §19pkt.16  „b” Regulaminu Rozgrywek o Mistrzostwo IV ligi i 

niższych klas rozgrywkowych w kategorii seniorów oraz  młodzieżowych na sezon 

2024/2025.  

4. Wydział Gier i Dyscypliny Podokręgu Sandomierz postanowił ukarać  zawodnika Jan Txxxx( 

Łysica Bodzentyn ) karą dyskwalifikacji trzech meczy  za otrzymaną czerwoną kartkę w meczu 

Trampkarza Starszego Gr.9 , pomiędzy Łysica Bodzentyn-Alit Ożarów z dn. 07.06.2025.Kara 

biegnie od 08.06.2025. 

Podstawa prawna: §19pkt.13 „a  i b”Regulaminu Rozgrywek o Mistrzostwo IV ligi i 

niższych klas rozgrywkowych w kategorii seniorów oraz  młodzieżowych na sezon 

2024/2025.  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

Kary Finansowe: 

 

1. KP KSZO 1929 Ostrowiec Św - §19pkt.9  - 150 zł 

2. GTS Raków -§16 pkt11-400 zł 

3. Świt Ćmielów-§13 pkt23 „b”- 300 zł 
 

 

 

 

 

Opracował: 

Sekretarz ,,ŚZPN’’ Podokręgu Sandomierz 

Damian Pietrasik 

 



 

Otrzymują 

1. Zainteresowane kluby 

2. Wydział Gier ŚZPN a/a  

3. Kolegium Sędziów ŚZPN 


